
 
 

 
Implementace práva na digitální službu v podmínkách IIS ČSSZ 

 

(Projekt je spolufinancován Evropskou unií z programu Národního plánu obnovy) 

 
 

Registrační číslo projektu:  CZ.31.1.01/MV/23_42/0000042 
 

Náklady projektu celkem:  42 350 000,- Kč (vč. DPH) 

 
- podíl EU:  35 000 000,- Kč (bez DPH) 

- DPH:    7 350 000,- Kč  
-  

Doba realizace projektu:  15. 05. 2023 – 31. 03. 2026 
 

Popis projektu 

Předmětem projektu jsou úpravy aplikačního programového vybavení (APV) Informačního  
a komunikačního rozhraní ČSSZ (IKR). Jedná se primárně o tvorbu nových a úpravy stávajících služeb 

pro výměnu dat mezi orgány veřejné moci (OVM). 

Hlavním cílem projektu  

Plné dokončení implementace elektronické výměny dat prostřednictvím Informačního systému sdílených 

služeb (ISSS). ISSS je platforma, na kterou by se měly propojit všechny orgány veřejné moci. ISSS 
platforma umožní vystavit data pro orgány veřejné moci a data budou čerpána na základě registru práv 

a povinností (RPP) těmi subjekty, které mají na data nárok. Dále se realizací projektu zabezpečí rychlejší 

a komfortnější výměna dat mezi orgány veřejné moci. Nebudou se muset pro každé jednotlivé Business 

to business propojení obstarávat certifikát a nebude se muset zajišťovat jejich pravidelná obnova. 

Projekt zajistí zkvalitnění služeb klientům ČSSZ i klientům dalších orgánů veřejné moci a zároveň 

zefektivní práci i zaměstnanců ČSSZ a ostatních státních úřadů. 

Cílové skupiny 

Orgány veřejné moci, občané, pojištěnci ČSSZ, poživatelé důchodu, zaměstnavatelé, OSVČ, 

poskytovatelé zdravotních služeb (lékaři). 

Výstupy projektu 

Další rozvoj IKR, rozvoj externí komunikace s orgány veřejné moci včetně obnovy a posílení síťové 

infrastruktury IKR - v rámci projektu bude zabezpečena: 

 implementace nových služeb klientům ČSSZ (orgánům veřejné moci), především se bude jednat 

o zprovoznění a rozšiřování předávání dat prostřednictvím Informačního systému sdílených 
služeb/eGSB a dále budou pro specifické účely vytvářeny nové B2B služby (např. resortní 

komunikace). B2B služby jsou realizovány na základě důvěryhodné komunikace ověřované 

prostřednictvím serverového certifikátu. Na základě vydefinovaného požadavku obdrží 
protistrana přesně specifikovaný rozsah a strukturu dat; 

 

 úprava stávajících služeb poskytovaných klientům ČSSZ (orgánům veřejné moci) jako například 
úpravy spojené s rozšířením struktury předávaných údajů nebo úpravou pravidel technické 

realizace prostřednictvím ISSS/eGSB 
o úpravy vzešlé z požadavků na vyšší míru automatizace v obslužnosti klientů (např. 

úpravy rozsahu předávaných údajů) 

o úpravy vzešlé z úprav centrálního bodu ISSS/eGSB 
o úpravy interního předávání dat k dalšímu zpracování, případně úpravy spojené 

s monitorováním procesů 

 posílení a obměna síťových infrastrukturních prvků z důvodu zajištění spolehlivé a bezpečné 

externí komunikace 


